



В преддверии дня Великой Победы сотрудники следственного управления СК России по Калужской области посетили 28-ю гвардейскую Краснознамённую ракетную дивизию

В преддверии праздника Великой Победы молодые сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области в рамках патриотического воспитания посетили 28-ю гвардейскую Краснознамённую ракетную дивизию в городе Козельске.

Предшественницей дивизии была 28-я гвардейская пушечная артиллерийская бригада, созданная на базе двух полков – 270-го корпусного артиллерийского и 390-го гаубичного артиллерийского. Соединение выполняло различные боевые задачи в период Великой Отечественной войны. За отличные боевые действия по прорыву обороны противника на юго-восточных подступах в районе города Баусска, близ Риги, 22 октября 1944 года бригада награждена орденом Красного Знамени, а личному составу объявлена благодарность Верховного Главнокомандующего. Итогом фронтовой биографии бригады стало участие группы военнослужащих в параде Победы 1945 года.

Молодые сотрудники регионального следственного управления посетили музей Воинской славы, посвящённый истории создания и развития дивизии, а также Великой Отечественной войне.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1031535>